Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Zadavaci dokumentace

»,Modernizace VO ve mésté Ceska Lipa etapa I"

PRILOHA C. 6 — Podklady pro svételné-technické vypocty

Tato priloha je nedilnou soucasti Zadavaci dokumentace a obsahuje podklady zadavatele na zpracovani

vzorovych svételné-technickych vypocta.

Pro porovnani zpracuji Gcastnici svételné-technické vypocty dle nize uvedenych parametr( stanovenych pro
danou pozemni komunikaci, vypocet bude podkladem pro potvrzeni svételné-technickych parametrQ
navrhovanych svitidel vsouladu s normou CSN EN 13201 a 12 464-2. Aby bylo mo?né navriend feleni
porovnavat, mohou byt zadavatelem vSechny vypocty pro porovnani zkontrolovany a pfepocteny v jednotném
vypocetnim programu. Jako doplnék vypoctu je nutné dodat svételné-technické parametry svitidel v datové
(eulumdata) i tiSténé podobé (svételna vyzarovaci charakteristika s jednotkami). Dale ucastnik doda svételné

technické vypocty pro vSechny komunikace v programu DIALux evo, v otevieném formatu
V pripadé zkresleni jakychkoli predanych technickych informaci bude ucastnik z vybérového tizeni vyloucen bez

naroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. Uéastnik vybérového fizeni bere na védomi, Ze vysledky

svételné-technickych vypoctl dle podkladu budou nasledné méfeny autorizovanou osobou.
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Konfigurace jednotlivych usekt komunikaci pro svételné technické vypocty

V prilohach ZD jsou uvedeny vzorové svételné technické vypocty pro jednotlivé useky komunikaci.

- Prosilniéni svitidla 37 vzorovych usek (ptiloha 6b)

Rusivé svétlo 7 vzorovych Usekl (pfiloha 6a)

- Kruhovy objezd 5 vzorovy Usek (pfiloha 6c,6d,6e,6f,6g)

Ugastnik musi dodret tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery maze G&astnik ménit je ,Sklon ramene”. Tento

parametr mazZe byt maximalné 15°.

U vSech vypoctt musi byt pouZit udrZovaci Cinitel 0,9.
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle SN EN 12 464 — P4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu 4-3. To znamena, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které Gcastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu 4-3, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 35 m (roztec) x 5 m (3irka), vypoctovy rastr bude 3 x 12 bod. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 6 m a ve vzdalenosti -1,5 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 8 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 35 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 2 m nad dUrovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Pudorys

35

1.5
8 | 502 5
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Pfiloha €. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypoéet na rusivé svétlo dle SN EN 12 464 — M4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu 2-5. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které Gcastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu 2-5, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 36 m (rozte¢) x 9 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 12 bod(. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 8 m a ve vzdalenosti 0,5 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 6,2 m od
osvétlované komunikace. Méfrici rastr bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikdlni vypoctova plocha ,,simuluje”
umisténi obytnych budov v obci. Rozméry vertikalni vypoctové plochy bude 36 m x 2 m (délka x vyska) a jeji
zacatek bude 2 m nad urovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi pfekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Padorys

36
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypoéet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 -M5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu 3-3. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které Gcastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu 3-3, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 32 m (roztec) x 10 m (Sifka), vypoctovy rastr bude 6 x 11 bodu. Svitidlo bude
umisténo ve vySce 8 m a ve vzdalenosti -0,5 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 1,5 m od
osvétlované komunikace a druhd vypoctova plocha ve vzdalenosti 6,5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 32 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zac¢atek
bude 2 m nad drovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pti 100% intenzité.

Pudorys

32
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle SN EN 12 464 — M6

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu 4-6. To znamena, Ze svitidlo a naklon svitidla, které Gcastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu 4-6, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 33 m (roztec) x 7,5 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 11 bodu. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 10 m a ve vzdalenosti -0,5 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 17 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 4,5 m od osvétlované komunikace. Mérici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji umisténi
obytnych budov v obci. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 33 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zac¢atek
bude 2 m nad drovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100 % intenzité.

Pldorys

33
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Pfiloha €. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypodet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 —C3

Tento vypocet bude proveden dle pldorysu viz niZe. Svitidla a naklon svitidel, které ucastnikovi vyjdou ze
vzorového vypoctu KO-C3-Borskd, budou pouZity i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou 35 m (roztec) x 5 m (sitka). Svitidlo bude umisténo ve vysce 10 m a ve vzdalenosti
-1,5 m od hrany komunikace. Vypoctova plocha pro vertikalni osvétlenosti bude umisténa dle vykresu nize.
Vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 17,5 m od osvétlované komunikace. MéFici rastr u obou
vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikdlni vypoctova plocha ,,simuluje” umisténi obytnych
budov ve mésté. Rozmér vertikalni vypoctové plochy bude 35 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 2 m nad
urovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100 % intenzité.

Pldorys

25

5 N1 17.5
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle SN EN 12 464 —-C4

Tento vypocet bude proveden dle pldorysu viz niZe. Svitidla a naklon svitidel, které ucastnikovi vyjdou ze
vzorového vypoctu KO - C4- u Ploucnice, budou pouZity i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou 35 m (roztec) x 5 m (sitka). Svitidlo bude umisténo ve vysce 10 m a ve vzdalenosti
-1,5 m od hrany komunikace. Vypoctova plocha pro vertikalni osvétlenosti bude umisténa dle vykresu nize.
Vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 37 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr u obou
vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikdlni vypoctova plocha ,,simuluje” umisténi obytnych
budov ve mésté. Rozmér vertikalni vypoctové plochy bude 35 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 2 m nad
urovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 2 Ix, a to bez stmivani pfi 100 % intenzité.

Padorys
5
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 —-C5

Tento vypocet bude proveden dle pldorysu viz niZe. Svitidla a naklon svitidel, které ucastnikovi vyjdou ze
vzorového vypoctu KO - C5 - Purkyriova, budou pouZity i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou 35 m (roztec) x 5 m (sitka). Svitidlo bude umisténo ve vysce 10 m a ve vzdalenosti
-1,5 m od hrany komunikace. Vypoctova plocha pro vertikalni osvétlenosti bude umisténa dle vykresu nize.
Vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 17,5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr u obou
vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikdlni vypoctova plocha ,,simuluje” umisténi obytnych
budov ve mésté. Rozmér vertikalni vypoctové plochy bude 35 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 2 m nad
urovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 2 Ix, a to bez stmivani pfi 100 % intenzité.
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5
- L
N5 s L

Strdanka9z9



